



A gazdasági egyleteket erkölcsileg és anyagiilag támogatja. ...

Az azzal az órával, melyet mi Szenttagh Pálban önmagunkra kívánunk, ...

A magyar nemzeti érdekek szempontjából is erős ösztönzésre van szükségünk ...

Nagyon megrövidítve kellene menni ide vonatkozó fejtegetéseinkben ...

Harmadik kérdésünkre, az az arra, hogy ki legyen tehát azon férfi ...

Ki ez a Szenttagh Pál? - Önök időszerűbbi jobban tudják ezt ...

Deák Ferencz, Eszterházy József, Szalay László kortársa ...

Az azzal az órával, melyet mi Szenttagh Pálban önmagunkra kívánunk ...

lakozott, mely magánújságokat nyújthatott, hanem azok, mely küldést ...

Valóban a polgári erényeknek őszinteségében és egyszerűségében ...

Nem változtathatja meg ezen elhatározásunkat és Szenttagh Pál iránti ragaszkodásunkat ...

Es ha Szenttagh Pál másoké kívánt gondolkodni, ennek ellenében ...

Es ily iram! Szenttagh Pálnak ériztelt viszonyolással nyilatkozata ...

E lelkeztelt demonstráció, azon egyhangú megválasztás által ...

Vannak kerületünkben, bár kisebbbbségben, más politikai pártban ...

Ami minket illet, nem hogy gondolkodásba esettünk tehát Szenttagh Pál lemondási nyilatkozata felett ...

Pálban a polgári erényeket önként megőrzésűlhetoi ...

Mert uraim! azon erény, melyet mi Szenttagh Pálban önmagunkra kívánunk ...

De a költő a mondással szemben, Szenttagh Pál választói büszkék ...

„Add megneked! nem mellek Egy sorban állni velünk. Ha a csacskák lederek S őghajlatot csereinek. Mi azok nem csereitnek.“

Azért tehát egy sárvai lelökkel kiállanak fel, hogy: eljön ami képviselőjölöltünk ...

Megyei rendkívüli közgyűlés.

Gr. Gyúrkó Ábrahám főispán az szivélyeseu üdvözölési az egybegyűlt bizottsági tagokat ...

Harmos Gábor főjegyző felolvasta a következő királyi kgyelleges kizáratot: „Kedros Tízal Fiam ...”

A valódi szeretet és hagyományos bü ragaszkodás azáltal nyilvánulási ...

Megbecsülhetlek nekem valamint a királyi erénynek és gyerekeinknek ...

Hódóli tisztelettel tudomásul vétetett. Olvasztatott a királyi levél, mely szerint ...

Központi választmány ülés

Főjegyző előterjeszté: A magyar kir. belügyminiszteriumnak f. évi január 2 án 23623. sz. a. kelt körrendeletét ...

A „NÓGRÁDI LAPOK“ TÁRCZAJA.

A hősiesség bülesége. - Rajzolat az Görög történelemből. - Endrey Gézaél. (3-ik folytatás és vége.)

Arkhiész Kyklikus költő szerint Hektor eleste után az amazonok jöttek a trójaiak segítségére ...

A trójai hadjártnak gyzásos következményei lettek Görögországra néva. A hőles és hő férfiakkal nagy részét felemészitette ...

Tomarus, Krepfontes és Aristodémus felosztották maguk között Athenaa kivételével egész Görögországot ...

Az en az történelemben keresztül vonuló hősi szellem sok egyént emelt ki a köznapiaságból ...

Attika meg volt mentve, hogy mennyire tisztelte elvezett királyát, kitőlük abból, hogy Kodrus halála után ...

VI.

Kodrusal elévződnek Hellas történelmének ugynevezott hősi századai ...

Az en az történelemben keresztül vonuló hősi szellem sok egyént emelt ki a köznapiaságból ...



